## 金田实业(集团)股份有限公司 拟续聘会计师事务所的公告

公司及董事局全体成员保证公告内容的真实、准确和完整, 没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带 法律责任。

## 一、续聘会计师事务所的原因

鉴于深圳久安会计师事务所 (特殊普通合伙) 工作认真 尽职,熟悉公司业务,在2022年度执业过程中切实履行了审 计机构的职责,独立、客观、公允、公正的反映了公司的财 务状况。为保证审计业务的连续性,同时基于双方良好的合 作, 公司拟续聘深圳久安会计师事务所(特殊普通合伙)担 任公司2023年度的财务审计机构。

## 二、续聘会计师事务所的情况

- (一) 名称: 深圳久安会计师事务所(特殊普通合伙)
- (二) 统一社会信用代码: 914403001923608867
- (三)企业类型:特殊普通合伙
- (四) 主要经营场所: 深圳市南山区粤海街道高新区社 区高新南一道 008 号创维大厦 C902
  - (五) 执行事务合伙人: 何新苗
  - (六) 成立日期: 2001年3月15日
- (七)经营范围: 审查企业会计报表,出具审计报告: 验证企业资本,出具验资报告:办理企业合并、分立、清算

事宜中的审计业务,出具有关报告;办理法律、行政法规规定的其他审计业务,出具相应的审计报告;企业登记代理业务;财务专业培训。

(八)资质: 久安事务所已取得由深圳市财政局颁发的会计师事务所执业资格证(执业证书编号: 44030052)。2021年10月29日,经证监会和财政部备案为从事证券服务业务会计师事务所。2003年,成为广东省司法部门指定的司法会计鉴定机构之一。2010年,入选深圳海关公布的第一批"企业稽查借助中介机构审计力量"试点工作海关备案会计师事务所名单。2013年1月,入选深圳市中级人民法院机构管理人名册。2021年5月入选深圳市破产管理人协会破产案件审计机构名册。

此事项将提请之后召开的年度股东大会确认通过。

金田实业(集团)股份有限公司 董事局 2023年04月28日